

29.09.1963 год. - АПЛ атомная подводная лодка "К-181" (командир капитан 2 ранга Ю.А.Сысоев) Северного флота всплыла на Северном полюсе.

Государственный флаг СССР и Военно-морской флаг были водружены на Северном полюсе. К одному из флагштоков был прикреплен герметический пенал с запиской : "Очередное посещение Северного полюса подводной лодкой Союза Советских Социалистических Республик 29 сентября 1963 года". За этот поход лодка стала первым в послевоенное время кораблем, награжденным орденом Красного Знамени. Командир корабля и командующий Северным флотом адмирал В.А.Касатонов были удостоены звания Героя Советского Союза.